

## **Анализ работы класса психолого-педагогической направленности за 2023-2024 учебный год**

С 01 сентября 2023 года в школе сформирован класс психолого-педагогической направленности на базе 10а класса. Для этого разработано положение о психолого-педагогической классе, издан приказ об открытии класса психолого-педагогической направленности, сформирован план работы класса психолого-педагогической направленности на 2023-2025 учебные годы.

Проведено родительское собрание, на котором родители познакомились с положением о классе психолого-педагогической направленности, содержанием и организацией учебно-воспитательного процесса.

Поскольку одной из целей создания психолого-педагогических классов является формирование у обучающихся представления о педагогической профессии, отношения к учителю как профессионалу, ориентирование обучающихся в системе ценностей, которые отражают специфику педагогической деятельности, организация самопознания, развитие профессиональных интересов, профессиональное самоопределение, соотнесение собственных возможностей, особенностей с представлениями о профессии, в классе реализуется «Волонтерство», где учащиеся 10 ПППК состоят в таких проектах как: «Знаменная группа», «Добро РФ», «Навигаторы детства», «Движение Первых». В рамках данного проекта дети знакомятся с теоретическими основами волонтерства, направлениями волонтерства, деятельностью добровольческих организаций, качествами волонтеров и пр. Руководителями данного проекта являются Чучуева Н.Б., классный руководитель(куратор) и советник директора Минкаилова А.С. (волонтер).

Дети активно начали принимать участие в волонтерских акциях различных направлений: социальное волонтерство, правовое волонтерство, патриотическое волонтерство; спортивное волонтерство; культурное волонтерство; экологическое волонтерство, событийное волонтерство и т.д. Обучающиеся принимают участие во всех благотворительных акциях, которые проводятся в районе так и на республиканском уровне: экологическая акция «Чистые игры», цикл благотворительных мероприятий для граждан пожилого возраста и инвалидов стационарного отделения «ВА Гелдаган», Всероссийская акция приуроченная ко Дню народного единства, акция «Живая классика», Всероссийская акция, посвященная Международному женскому дню, организация тематических игровых площадок в период проведения школьных культурно-массовых мероприятий, организация мероприятий с младшими школьниками, в т.ч. на переменах, проводят уроки Доброты, участвуют в осенних и весенних неделях добра и др.

Сами участники психолого-педагогического класса являются организаторами школьных благотворительных акций, проводят работу со всеми классами школы для привлечения наибольшего количества участников. Дети являются активными членами совета старшеклассников, и наставниками для младших школьников. Они проводят правовые беседы с учениками младших классов, организуют в период перемен подвижные игры, после уроков вместе кормят птиц и наблюдают за кормушками в течение учебного дня. Обучающиеся психолого-педагогического класса сами организуют учёбу волонтерского актива, где обучают детей азам и видам добровольчества.

Проводимая работа в классе психолого-педагогической направленности даёт положительные результаты: с помощью волонтеров психолого-педагогического класса проведено и организовано более 20 акций, соревнований и пр. мероприятий, 8 волонтеров

класса уже имеют волонтерские книжки(электронные). На начало учебного года волонтерами в классе уже являлось 2 человека, к концу учебного года волонтеров в классе увеличилось до 10 человек, что составляет более 50% от общего количества классного коллектива. 6 обучающихся награждены грамотами Председателя Совета регионального отделения РДДМ «Движение Первых» за победу в номинации «Лучшее первичное отделение января» А.Р. Кадырова, Руководителя МО РДДМ Д.Х. Эзирова в акции по очистке территорий по мотивам «Чистых игр».

В течение учебного года в классе проводились мероприятия при взаимодействии с МКЦ «Родина» - игра «Путь к профессии», профориентационные беседы по педагогическим специальностям, где обучающимся подробно рассказали о должностях, личностных качествах, которыми должны обладать люди этих специальностей, функциональных обязанностях. Кроме того, было организовано несколько встреч с выпускниками школы, являющихся студентами педагогических колледжей, которые рассказали о своей учёбе, о перспективах на дальнейшую трудовую педагогическую деятельность.

В течение учебного года проводились классные часы о популяризации профессии педагога. Дети оказывали помощь педагогам школы в съёмке видеороликов для предметных недель, районных конкурсов и пр.

В течении 2023- 2024 года учениками педагогического класса были подготовлены индивидуальные проекты на темы смежные с педагогикой и психологией.

№	Ф.И.О.	Название темы/ предмет	Куратор проекта
1	Ахмаров Акраман Магомедович	Береги здоровье смолоду	физкультура
2	Агуева Марха Руслановна	Влияние сдачи ЕГЭ на психологическое здоровье учеников	психология
3	Вакуева Мансила Хизировна	Социальные конфликты в обществе и способы их решения	обществознание
4	Гансуева Иман Исаевна	Создание сайта и дизайн	ИКТ
5	Демильханов Ахмед Мамедович	Выбор профессии	обществознание
6	Саламбиева Зайнап Мюратовна	Что читает наше поколение?	литература
7	Сурхоева Саадат Ахмедовна	Как влияют компьютерные игры и интернет на подростков.	ОБЖ
8	Умаров Муслим Хасамбекович	Повседневная жизнь современного старшеклассника	ОБЖ
9			
10	Эдиева Хава Рамзановна	Чего хочет и о чем мечтаете молодежь ?	Обществознание
11	Джаблаев Джамирз	Сон и его значение в жизни школьника	Биология
12	Шабазов Дени	Строение атома	физика

В апреле 2024 года в МБОУ «Гелдаганской СШ № 2» была проведена научная конференция, на которой данные проекты были успешно защищены.













